

## 新时代 新征程 新伟业

我县积极参与“清风辽宁政务窗口”创建活动

# 29家单位42个服务窗口荣获“清风辽宁政务窗口”

本报讯 自全市“清风辽宁政务窗口”创建活动启动以来,我县所涉及的政务服务、便民服务、司法执法、公共事业、信访接待、金融、税务和邮政等窗口单位积极参与创建评选。

目前,我县第一批已有县检察院、县人社局、县水务集团、沙拉镇

人民政府、七家子镇人民政府、伊吗图镇人民政府等29个单位42个服务窗口荣获“清风辽宁政务窗口”称号。各创建单位严格按照岗位职责开展服务工作,秉公办事,热情服务,向人民群众展现了良好的窗口服务新风貌。

下一步,我县将围绕全面振兴新

突破三年行动工作部署,努力提升市场主体和广大群众的获得感、满意度,切实推动落实好“清风辽宁政务窗口”建设、“办事不找关系指南”编制等工作,让“办事不找关系,用权不图好处”在我县成为常态,为实现全面振兴新突破作出新贡献。

(县营商局)

民建阜新市直三支部携手部分企业家会员开展“百企进百村”扶贫助学活动

# 捐资助学献爱心 真情温暖学子心

本报讯 近日,民建阜新市直三支部携手部分企业家会员开展“百企进百村”助学帮扶活动,帮助我县紫都台小学7户困难家庭解决教育、生活难题,推动乡村振兴。

活动现场,民建市直三支部携手部分企业家给7个困难家庭送去米面油、衣物等生活物资,并捐赠一学期的学杂费、生活费、住宿

费、伙食费等费用,切实缓解了困难家庭面临的经济困境,也让孩子们感受到了来自社会各界的温暖。

民建阜新市直三支部副主委马纪介绍,这次活动的主要目的就是解除困难家庭学生因家庭经济困难带来的后顾之忧,为他们提供更安心的学习条件,让他们在学习上轻

装上阵,克服困难、自强不息、努力成才。

此次活动不仅是一次爱心助学活动,也是一次“凝心铸魂强根基,团结奋进新征程”的实践教育活动。民建会员们表示,作为民主党派成员,将肩负责任和使命,努力在“百企进百村”工作中展现新作为,为推动乡村振兴贡献力量。

(季哲)

# 品学兼优 孝老敬亲

——记2023年度“新时代好少年”曲芊伊

本报记者 丁枫林 于水

王府蒙古族小学三年级学生曲芊伊,是个性格活泼开朗,思想要求进步,学习成绩优异,善于团结同学,助人为乐,具有良好品行的好少年。

曲芊伊同学的学习成绩一直名列前茅,而且她还热衷于中国古诗词文化的积累与学习。平时,她经常利用课余时间赏读古诗词,在中华优秀传统文化方面很好地展现了自己的特长,并在学校组织的多次竞赛中取得一等奖。

曲芊伊在文艺方面也有着不俗的表现。她擅长跳舞、唱歌和演讲。作为中队长的她有较强的组织能力。一年级的时,班级刚刚成立中队不久,就赶上了疫情爆发。当时,学校有一个网上中队会的工作任务,曲芊伊同学克服重重困难,在老师的协调和帮助下大胆策划。通过电话微信等形式联系需要准备发言的同学,而且自编自演了一段有关国家安全的小快板,将这次云端的班会组织召开得有声有色,堪称班主任老师的得力小助手。小小年纪的她,经常承担高年级孩子都不容易完成的重担,

在校内外组织的多项活动中都赢得了师生们的好评。

在班级管理方面,每次班主任老师外出学习,她都主动承担卫生纪律的管理工作,每一项工作都做得井然有序。凡事她都以身作则,带领班级同学共同进步,营造了良好的班级氛围。尤其是面对学习薄弱的同学,她总是不厌其烦地进行帮扶,像个“小老师”一样地帮同学解答问题,同学们都很喜欢她。

曲芊伊不但热爱劳动而且还热心公益活动。她经常利用周末时间自觉去街边捡拾白色垃圾、清理电线杆上的小广告。开始的时候,大家并不知道,直到有一天镇上的几位家长联合写了一封表扬信,才知道她一直在默默付出着。当大家问她为什么这样做的时候,她总是特别阳光地回答:“老师说阜新要创文明城市。环境是大家的,我是少先队员,也应该出点力”。朴实无华的语言却时刻散发着时代好少年的闪光点。

孝敬老人是中华民族的传统美德。在村里,曲芊伊是有名的孝顺孩

子。她的家庭中有年迈的爷爷和奶奶,作为独生子女的她,却从来娇生惯养。平时曲芊伊买什么好吃的,都会第一时间想起爷爷、奶奶,把好吃的递到他们嘴边,先让爷爷、奶奶吃,然后才自己吃。每当夸奖她时,她总是说从小听着孔融让梨的故事长大,她也要做那样孝顺懂事的孩子。而且她深知爷爷、奶奶年事已高、腿脚不便,放学回家写完作业后,她总是第一时间帮助奶奶扫地、刷碗,做力所能及的家务事。每每看到父母辛苦工作一天后的疲惫身影,她也会乖巧帮父母清洗衣服,不管春夏秋冬一直坚持着。有一段时间,曲芊伊的姥爷因为突发疾病,她的妈妈去沈阳护理,一走就是好几天。懂事的她不仅没让妈妈操心,还在家中主动承担了更多的家务,还时常和妈妈视频关心姥爷的病情。她时刻牢记孝为先,这样的小事还有很多。

曲芊伊同学始终严格要求自己。她品学兼优,多才多艺,德智体美劳全面发展,连年被评为优秀班干部和优秀少先队员,是一名当之无愧的新时代好少年。

县市场监督管理局开展“安全用药月”活动

# 科普安全用药知识 携手共建药品安全防线

本报讯(记者 丁枫林 刘超)为了宣传安全用药理念和知识,形成药品安全社会共识,县市场监督管理局开展了以“安全用药 健康为民”为主题的“安全用药月”活动。

11月20日,县市场监督管理局工

作人员和社区卫生服务中心医护人员来到国盛社区,通过科普展板展示、发放知识手册等方式,向社区居民开展安全用药和药品不良反应科普宣传活动;同时,利用蒙古贞广场LED屏幕滚动播放安全用药知识宣

传片,对公众尤其是儿童、妊娠期和哺乳期妇女、老年人等特殊人群的安全用药进行解读和科普,在全社会倡导健康的生活理念和生活方式,进一步提高公众药品安全科学素养,携手共建药品安全防线。

## 新闻速递 News Express

### 县生态环境分局 党建融合助力乡村振兴

本报讯 今年以来,县生态环境分局为找准机关党建和乡村党建工作的契合点,推进乡村振兴和产业高质量发展,以探索打造党群服务中心为抓手,不断深化服务内容,提升服务质量,擦亮为民服务党建品牌,切实增强群众幸福感、安全感、获得感。

今年5月,县生态环境分局为红帽子镇道力板村更换了新门窗、设立党建文化墙、修缮办公环境等,助力道力板村党支部统筹整合党建工作和业务工作资源,以党建品牌建设促进基层党组织政治功能和组织功能不断提升,努力做到“一支部一特色”。

县生态环境分局负责人表示,下一步,县生态环境分局将以“办实事、解难题、求实效、谋发展”为导向,持续推动党建融合包保,助力乡村振兴。(县生态环境分局)

### “岗位大练兵”交流展才能 老河土小学开展课堂教学“岗位大练兵”活动

本报讯 近日,老河土小学开展“展技能,亮风采,强内功,促发展”课堂教学“岗位大练兵”活动。

活动中,老师们认真钻研教材,精心制作课件;课堂上氛围生动活泼,师生积极互动,教学环节独具匠心、各显风采;孩子们学得兴趣盎然。学生在教师的循循善诱中激发兴趣,沉浸在生动有趣的活动和知识学习中。

此次活动,为老师们搭建了一个实践教学理念,锻炼自己,展示才干,交流学习的平台,助推教育教学水平进一步完善发展。(老河土小学)

### 富荣镇联合包乡单位 开展“万名党员进万家”活动

本报讯(记者 韩晓梅 明月)1月22日,富荣镇联合包乡单位县委党校、中国移动阜新县公司、县电信公司、县建设银行以及党建共建单位150名党员,共同开展“万名党员进万家”系列活动。

党员们以党支部为单位,深入各村困难家庭,为他们送去豆油、大米等生活物资,详细了解他们的近期生活、身体健康状况以及需要帮助解决的问题。

慰问活动结束后,全体人员由政府会议室开展学习活动,并在各村设置了分会场,共有200多名党员参加党课学习。县委党校副校长徐娟娟从开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的意义、总目标和总要求等方面,做了深刻的解读和阐释

当天下午,参加活动的全体党员还走上街头,开展环境卫生清理整治活动。

此次系列活动,进一步强化了党员干部干事创业的信心和决心,密切了党群关系,提高了党员的政治觉悟,让群众感受到了党和政府的温暖和关怀。

### 塔营子镇以“五个一”为抓手 开展“万名党员进万家”活动

本报讯 近日,塔营子镇在全镇党员干部中积极开展“万名党员进万家”活动,以“五个一”(宣讲一次惠民政策、为群众办一件实事、收集反馈一条社情民意、认领一个志愿服务岗和开展一次走访慰问)为抓手,组织发动广大党员干部深入开展结对帮扶工作。截至目前,全镇共结对帮扶对子58对,帮扶工作已全面开展。(塔营子镇)

